

# 魅力鄄城

## 鄄城县脱贫攻坚工作推进会召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 10月7日,鄄城县脱贫攻坚规范提升工作推进会召开,对全县脱贫攻坚规范提升工作中存在的问题进行深入查找和反思,动员全县上下进一步提高政治站位,以背水一战的决心,集中时间和力量,查缺补漏,下足绣花功夫,确保如期打赢脱贫攻坚收官战。市委副书记、县委书记张伦出席会议并讲话,县委副书记、县长袁红兵主持会议,县人大常委会主任孙彦军,县委副书记赵海林等在家县领导参加会议。

会上,观看了全县各镇街脱贫成效规范提升暗访情况专题

片,宣读了《关于对3个单位和相关责任人脱贫攻坚工作责任落实不力问题处理情况的通报》。大埝镇、箕山镇、水务局、住建局、教体局、民政局、残联主要负责人分别作了表态发言。

张伦指出,今年以来,全县上下克服疫情不利影响,一刻也不放松地巩固脱贫成果、提升脱贫质量,脱贫攻坚工作取得了一定成效,但是还存在政策落实有漏洞,帮扶责任压得不实等问题和不足,攻坚形势依然严峻。大家一定要深刻反思,提高站位,切实增强决战决胜的责任感和紧迫感,以更高标准、更严要求、更精准措施、更大力度全力攻坚,确保

按时圆满完成规范提升的各项工作任务。

张伦强调,要压实责任,确保“户户达标”。以镇(街)为单位,组织帮扶责任人和镇村干部,对脱贫享受政策贫困户围绕脱贫稳定性等16项核查重点和10项重要指标,逐项、逐条核查达标情况,10月14日前完成整改。要完善材料,确保“户户提升”。进一步补充完善“一户一档”材料,确保数据准确、佐证完善、户上认可。要精准销号,确保“户户清洁”,严格按照“四清洁”“两整齐”的标准,协助贫困户打扫卫生,清理卫生死角,规范物品摆放,确保贫困户家庭环

境卫生整洁。要继续开展“为贫困户办实事”活动,为贫困户办一些力所能及的实事,确保“户户满意”。各镇街要严格对照《产业扶贫项目问题排查表》逐个逐项开展审核、整改、规范,对扶贫车间也要逐个车间核查问题,建立问题台账,制定整改措施,进一步提高扶贫车间的利用率和带贫效益。

张伦要求,联系镇街的县级领导,要采取“四不两直”的方式,到联系镇街暗访。负责“三保障”和饮水安全的分管县领导要组织研究存在的问题及整改情况。帮扶单位要加强对帮扶责任人的教育管理。县纪委监

委、县扶贫办要成立联合督导组,全程跟踪督导活动进展情况。县扶贫办要强化统筹协调,抓好督促指导。

张伦最后强调,今年是打赢脱贫攻坚战的最后交账之年,真正到了消灭问题、清扫战场的阶段,真正到了决战冲锋、全力冲刺的时刻。大家一定要敢于担当,迎难而上,以过硬的作风完成脱贫攻坚各项工作任务。对敷衍应付、弄虚作假,走形式、走过场的,坚决追究有关人员责任;对整改进度较慢、未按时完成整改任务的,将按照市委“四个一律”要求,严肃追究有关单位和人员责任。

### 凤凰镇: 抢抓秋收秋种“进行时”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 宁效广 孙德禄) 眼下,正值秋忙时节。在鄄城县凤凰镇辖区内的田间地头上,经常看到该镇工作人员的身影:“大爷,今年玉米收成咋样?地里有些旱,先浇浇地再种也不错。”在寨王庄村南的田地里,包村人员正和浇地的王好见交谈着。

针对今年干旱土壤墒情,该镇在抢抓秋收工作后,积极组织包村人员深入田间地头,实地了解农户在秋种及产业

发展方面的实际困难,联系各村生产负责人,积极向有灌溉意愿的农户提供便利;向贫困户详细讲解最新的扶贫优惠政策及良种补贴等惠农政策,确保良种补贴全覆盖。

“俺家地里前两天刚浇了一遍,现在撒点化肥,很快就能犁地种麦子了。现在种地真是一点都不愁了,镇里干部还帮着我们联系浇地,国家政策真是越来越好了!”正在田地撒着化肥的王好见高兴地说道。

除此之外,该镇还继续加

强秸秆禁烧宣传力度,实行“责任到人”制:副科级干部包行政村、管区人员包村、工作人员包地块,将任务分解到具体人头,采取流动监管和全面管控相结合。截至目前,全镇范围内“不现一把火,不冒一处烟”。

镇里还积极组织农办人员摸底、统计各村所需农用物资的品种和数量,及时安排镇里各农资销售网点调配各类化肥,确保农民群众用上放心农药、放心化肥、放心种子。”该镇农办负责人刘中元说。

### 鄄城县开展 校园及周边食品安全检查工作

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 近日,鄄城县聚焦校园及周边食品安全这一群众最关心的问题,对全县学校及周边的食品销售单位进行全面检查,巩固深化校园食品安全守护行动和校园周边综合治理工作成果,保障全县师生身体健康。

检查过程中,鄄城县以食品销售单位经营资质情况、管理制度落实情况、销售的食品情况及信息公示情况为重点,重新梳理了辖区内学校及周边食品销售单位,更新了学校及周边食品销售者及食品供货商台账,进一步完善了校园及周边食品安全监

管档案。工作人员还将食品安全科普知识宣传始终贯穿到检查过程中,为每户食品销售单位张贴了健康饮食海报,督促学校及周边食品销售单位不销售高盐、高脂及高糖等不利于青少年健康成长的食品,发放“不销售辣条等不利于学生健康食品”的郑重承诺牌。

截至目前,鄄城县已检查辖区内学校及周边食品销售单位87户,情况整体良好。下一步将对学校及周边食品销售者及食品供货商开展食品安全法律法规及知识培训,彻底消除校园及周边食品安全监管漏洞。

### 鄄城县公安局: “一线”执勤,守护“欢乐、祥和”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为进一步推进创建工作,“国庆节”“中秋节”双节期间,鄄城县公安机关以疫情防控和维护社会大局稳定为重点,精心组织,周密部署,狠抓各项措施落实,全警动员、全力以赴,广大公安民警、辅警放弃休息、坚守岗位,共出动警力1500余人次,有力维护了社会治安大局持续稳定,确保了人民群众在欢乐、祥和的气氛中欢度佳节。

双节前夕,鄄城县公安局把“双节”期间的社会和谐稳定作为中心工作来抓,召开专题会议进行研究部署,制定工作方案,成立工作领导小组,明确社会和谐稳定的工作指导思想、任务目标和具体措施。

鄄城县公安局充分发挥社会治安防控体系整体防控作用,加强了主要街道和治安复杂地区的巡逻防范,牢牢控制社会面,最大限度地预防和减少街面案件的发生。深化街面治安巡逻。巡特警大队、交警大队进一步加强街头路面巡逻

工作力度,加大巡逻盘查频率和密度,加强多发案、易发案路段、时间的治安防范。抓好重点部位防控。不断督促各单位落实好各项安全防范措施,堵塞漏洞,确保了重点部位的总体安全。

节日期间,鄄城县公安局全面加强对重点要害部位和内部单位的安全检查和巡逻守护,有效地维护了节日期间良好的治安秩序。在全县范围内,大规模开展治安集中清查行动,检查督促各重点单位严格落实各项安全防范措施,及时消除治安隐患。加强旅店业、出租屋、娱乐业、物流业等行业场所监管,形成强大警务震慑氛围,确保了全县社会面秩序稳定。

在节日期间,鄄城县公安局全体民警在户籍、车管、出入境大厅等窗口照常办公,很好地解决了返乡群众及放假学生的实际困难,诚挚的亲民、爱民、便民、利民服务,受到了前来办理业务群众的一致好评,树立了公安民警的良好形象,为创建省级文明城市作出了贡献。

